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Oldjuk meg a lecke bevezetSjében emlitett rejtvényeket! Legyen mindhdrom feladatban a négyzet
oldala egységnyi, s hatarozzuk meg, hogy mekkordk a killonboza szinnel jelolt részteriiletek, illetve hogy

hany szizalékat fedik le a négyzet tertiletének! [ﬁ koncentrikus korok sugarai f = -TET' L=

c} Tobb — nem lényegesen kilonbozd — gondolatmenet is célhoz vezet, ezekbdl néha-
nyat megmutatunk.
Elsd megoldas: |eloljik a négyzet csicsait A, B, C, D-vel, a kozéppontjat O-val, az
AD oldal felezGpontjat F-fel. Kézenfekvd lehetdség az AQ szilvamag alakd”, ket
korivvel hatarolt terilet nagysagdnak a meghatdrozasa.
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AFO 90P.0s kircikk, teriilete r1=£%=%_ Az AFO derékszogh harom-
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szog terilete t, = 5 T A két terilet kilonbsége a .szilvamag” terule-

tének a felét adja, igy a .szilvamag” terilete , = 2{%—% = WE 2 Akere-
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sett szinezett terdlet pedig az AB dtmérdjd félkor és a  szilvamag” teriletének a kilonbsége:

(z)=
Tl = £ 222 _ 1 (eniletegyséy)

Misképpen is meghatdrozhatjuk a ,szilvamag” tertletét. Példaul az AB, BC, CD, AD oldalakra befelé
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megrajzoljuk a félkoroket. Ezek teriletosszege 4 = 5 5 €Z éppen 4 ,szilvamag"-gal tobb a
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négyzet teriileténél. Igy a ,szilvamag” teriilete

Masodik megoldas: A BO fél szilvamag” alaka terdlet (tehat amit a 80 szakasz és a BO v hatarol)
dtdarabolhatd az AD fél szilvamag™-ba. lgy a szinezett terillet nagysdga megegyezik az AQFB derék-

szogl haromszog teriiletével, ami az ABCD négyzet tertletének a negyede.

Harmadik megoldas: Legegyszeribb taldn a transzformacids gondolatmenet alkalmazasa. Az ACE
szinezett teriletet haromszor elforgatjuk O koril 90°-kal. Az eredeti alakzat és a harom kép egyiit-
tesen lefedi (hézagmentesen és atfedés nélkiil) az ABCD négyzetet, igy az AOB satirozott teriletet

negyede a négyzet teriiletének.




